

Новость · 26 декабря 2019, 10:20

Башкирские полицейские получили до семи лет колонии по делу об изнасиловании коллеги

Кировский районный суд Уфы вынес приговоры троим бывшим полицейским по делу об изнасиловании дознавательницы МВД Гульназ Фатхисламовой, [сообщает Ufa1.ru](#).

Бывший начальник отдела полиции по Уфимскому району Эдуард Матвеев и экс-руководитель ОМВД по Кармаскалинскому району Салават Валиев получили по семь лет колонии, бывший глава отдела по вопросам миграции Уфимского района Павел Яромчук — шесть лет.

Их также обязали выплатить пострадавшей 3 млн рублей компенсации. Как [писал](#) «Коммерсант», Фатхисламова требовала от полицейских 100 млн рублей.

Ранее прокуратура [запрашивала](#) для Галиева и Матвеева по девять лет лишения свободы, для Яромчука — восемь.

По версии следствия, в октябре 2018 года полицейские выпивали после работы с коллегами в отделе, который возглавлял Яромчук. На следующий день дознавательница Гульназ Фатхисламова подала заявление об изнасиловании.

В отношении полицейских [возбудили](#) уголовные дела об изнасиловании (пункт «а» части 2 статьи 131 УК)

и насильственных действиях сексуального характера (пункт «а» части 2 статьи 132 УК) группой лиц. Они отказались признать вину. Суд проходил в закрытом режиме.

Сотрудников МВД, включая Фатхисламову и ее коллегу, также участвовавшую в застолье, уволили «за совершение проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел».